

Diario de Burgos

Año LVIII -- Núm. 17.780 -- Jueves 20 de Mayo de 1948 -- Teléfono 2015 -- Apartado 46 -- 50 céntimos

Adhesión del Tribunal de la Rota al Caudillo

S. E. agradece a la bondad del Santo Padre el restablecimiento de dicha Institución

Numerosas personalidades extranjeras visitan al Jefe del Estado

Madrid.— Esta mañana, en el Palacio de El Pardo, fueron recibidos y cumplimentaron a S. E. el jefe del Estado los señores auditores y fiscal del Tribunal de la Rota de la Nunciatura apostólica.

El auditor-decano, Rvdmo. señor don Santiago Mohreal, dió lectura a unas cuartillas expresando al Caudillo su leal adhesión y felicitándose de que Su Santidad haya honrado de nuevo a nuestra nación con este grandísimo y excepcional privilegio, agradeciéndole las consideraciones especiales de que disfruta el Tribunal al darle el Estado a sus resoluciones validez jurídica y a sus componentes categoría de magistrados.

El jefe del Estado manifestó que agradecía la colaboración que a la justicia española han de prestar los magistrados de la Rota, Institución que por atención y bondad del Santísimo Padre, España puede disfrutar; "siendo para mí una satisfacción —agregó— que bajo mi Gobierno haya podido restablecerse tan prestigioso Tribunal. Deseo que el Espíritu Santo os ilumine y acompañe siempre en vuestra labor".

EL SUPERIOR GENERAL DE LAS ESCUELAS PIAS VISITA AL CAUDILLO

Madrid.— En el Palacio de El Pardo, en audiencia al Rvdmo. Padre Vicente Tomek, superior general de la Escuela Pia, acompañado del Rvdmo. Padre General entregó a S. E. una medalla conmemorativa del tercer centenario de la fundación de la Orden de la Merced.

(Continúa en cuarta página)

LLUVIAS ABUNDANTES EN EL MES DE MAYO

Repartida el agua caída por toda la Península, la cubría con unos 50 milímetros de altura

Madrid.— Durante el actual mes de Mayo ha caído una cantidad de agua que repartida por toda la Península la cubría con una capa líquida de unos 50 milímetros de altura.

Madrid y su sierra son los lugares donde menos ha llovido. Cerca de 100 litros de agua ha registrado el Observatorio de León, 485 en Ciudad Real, igual cantidad en Jaén, 83 en Alicante, 81 en Córdoba, y en San Sebastián y Bilbao 76 litros.

Esta cantidad de agua caída sobre España ha favorecido extraordinariamente a la cosecha de cereales y leguminosas, en general. En Andalucía y Extremadura ya se disponen para empezar a segar las cebadas.

EL ENTIERRO DEL MAESTRO ALONSO HA SIDO UNA GRAN MANIFESTACION DE DUELO POPULAR

S. E. el Generalísimo testimonia su dolor

Madrid.— Esta tarde se ha efectuado la conducción de los restos mortales del ilustre compositor Francisco Alonso, al cementerio de Nuestra Señora de la Almudena. El acto ha constituido una gran manifestación popular de duelo.

Entre los numerosos testimonios de pesame que la familia ha recibido de toda España figura uno de la Casa Militar de S. E. el Jefe del Estado, en que el Generalísimo expresa su conmovedora y dolorosa participación por el fallecimiento del maestro Alonso.

A las cuatro de la tarde se puso en marcha el cortejo fúnebre. Iban en primer término cuatro carrozas completamente llenas de coronas.

La presidencia estaba integrada por el ministro de Educación Nacional, directores generales de Seguridad, Cinematografía y Teatros, Archivos y Bibliotecas y Prisiones; alcalde de Madrid, presidente de la Diputación, primer teniente alcalde del Ayuntamiento de Granada, que ostentaba la representación de la Corporación municipal granadina, de cuya ciudad era hijo predilecto el llorado compositor.

Detrás iba la presidencia familiar con el vicepresidente y consejeros de la Sociedad general de Autores de España, numerosos académicos de Bellas Artes e infinitos de literatos, periodistas y músicos madrileños, así como un inmenso gentío, que llenaba por completo la amplia calle de Génova y paseo del Calvo Sotelo, por donde se dirigió la comitiva hacia la Cibeles y entró por el paseo del Prado a la calle de Zorrilla, para hacer un alto frente al teatro de la Zarzuela, donde la banda municipal de Madrid, dirigida por el maestro López Varela, interpretó una selección de las obras del maestro desaparecido. En este teatro esperaban gran número de actores y actrices, que depositaron ramos de flores, sobre el ataúd. Ante el edificio de la Sociedad General de Autores, las señoras empleadas de la entidad, depositaron otros ramos de flores en la carroza fúnebre.—Cifra.

EL PRESIDENTE ITALIANO RECIBE AL EMBAJADOR DE ESPAÑA

Conversó amablemente con el Sr. Sangroniz, formulando votos por la prosperidad de ambos países

Roma. Con la acostumbrada etiqueta protocolaria, en cierto modo parangonable a la presentación de credenciales diplomáticas, el primer presidente de la República Italiana, honorable Luigi Einaudi, recibió esta mañana, en el palacio del Quirinal, que vuelve a ser la residencia oficial del jefe del Estado, a los embajadores acreditados en Roma. Prestaba servicio la guardia de coraceros, con su vistoso uniforme de gran gala.

A las diez fue introducido en el despacho presidencial, el embajador de España en Italia, don José Antonio de Sangroniz, marqués de Desio, con quien el presidente conversó amablemente, formulándose votos por la prosperidad de los dos países. Seguidamente, el embajador presentó al presidente a los miembros de la Embajada que le habían acompañado en esta primera visita, entre ellos, el ministro consejero señor Ranero; el agregado militar, coronel Angosto; los secretarios señores Alcover y González Campos y los agregados marqués de la Gándara y conde La Maza, todos ellos, de uniforme.—Efe.

LOS ISRAELITAS SOLICITAN EL RECONOCIMIENTO DE GRAN BRETAÑA

SI LA O.N.U. PROPONE MEDIDAS CONTRA LOS PAISES ARABES ES POSIBLE QUE ESTOS LA ABANDONEN

Ayer fué menor la actividad bélica en Palestina

Tel-Aviv (Urgente).—Un ataque aéreo contra la estación de autobuses de Tel Aviv produjo la muerte de 41 personas, resultando heridas unas sesenta entre las cuales figuran mujeres y niños.—Efe.

LA ONU CONDENA UN PLAZO DE 48 HORAS

Lake Success.—El Consejo de Seguridad, después de violentas discusiones, aprobó la forma final del cuestionario que será enviado a árabes y judíos de Palestina. A unos y otros se les concede cuarenta y ocho horas de plazo para contestar, a partir de las 14 horas de hoy. El cuestionario a "las autoridades judías en Palestina" evita mencionar el reconocimiento del Estado de Israel.

El texto definitivo del documento, se refiere casi exclusivamente a la determinación de las zonas en que existe mayoría árabe o israelita, siguiendo la intención norteamericana de delimitar las áreas árabe y judía.—Efe.

ACTITUD QUE ADOPTIARON LOS ARABES

El Cairo.—El jefe del Gobierno de El Líbano, Riad es Solh, en unas declaraciones públicas en el periódico

"Al Mird", dice que si las Naciones Unidas aceptase la propuesta norteamericana para intervenir en Palestina, él presentará otra propuesta para que todos los Estados árabes se retiren de aquella organización.

YUGOSLAVIA RECONOCE A ISRAEL

Londres.—La Agencia de noticias yugoslava, Tanjug, informa que Yugoslavia ha reconocido al Estado de Israel y a su Gobierno provisional.

LOS JUDIOS SOLICITAN EL RECONOCIMIENTO DE INGLATERRA

Londres.—El nuevo Estado de Israel ha pedido a la Gran Bretaña que reconozca a su Gobierno, según ha manifestado un portavoz del Foreign Office. Añadió dicho portavoz que la petición está siendo objeto de estudio.

En los círculos británicos bien informados se dice que la nota del ministro de Relaciones Exteriores de Israel no afectará la decisión del Gobierno británico de no reconocer al nuevo Estado.—Efe.

SIN NOVEDAD EN LA COLONIA ESPAÑOLA DE JERUSALEN

Madrid.— La Oficina de Información Diplomática comunica que según noticias recibidas del consul general de España en Jerusalén, por intermedio de la Legación de El Cairo, el personal de dicho Consulado, las comunidades religiosas y súbditos españoles residentes en dicha ciudad, se encuentran sin novedad.—Efe.

BEIT HANUN, OCUPADA POR LOS EGIPCIOS

El Cairo.— Oficialmente se anuncia que las fuerzas egipcias han ocupado Beit Hanun, al Noreste de Gaza.—Efe.

AVANCE MUSULMAN

Ammán.— La Legión Árabe anuncia esta noche que sus fuerzas avanzan con táhiques y cañones pesados en los distritos septentrionales de Jerusalén y que los "judíos huyen presa del pánico, con grandes pérdidas fuera de la vieja ciudad".—Efe.

FRANCIA RECONOCERA PROBABLEMENTE A ISRAEL

París.— Un portavoz del Ministerio de Asuntos Exteriores francés ha declarado a los periodistas que Francia reconocerá probablemente el "facto" al llamado Estado de Israel en los próximos días.—Efe.

NOTICIAS JUDIAS

Tel Aviv.— Noticias de origen judío dan cuenta de que fuerzas del Haganah han conseguido establecer contacto con las tropas judías aisladas en la ciudad vieja de Jerusalén. También se afirma que el Irgun Zvai Lumi ataca Ramleh, en poder de los árabes y se espera que la ciudad caiga en poder de los judíos. En Tel Aviv sonaron las sirenas de alarma en seis ocasiones, sin que se registraran nuevos ataques aéreos.—Efe.

FRACASO DE UN MITIN "CONTRA ESPAÑA" CELEBRADO EN EL MADISON NEONYORKINO

Juan Ramón Jiménez interviene en un acto organizado por la Embajada española en Washington

Nueva York.— El mitin celebrado en el Madison Square Garden contra la Ley Mundt y contra España, ha sido un fracaso. Con bastante afluencia, el órgano comunista "Daily Worker" calcula que asistieron 7.500 personas, en un local en que tiene cabida 18.000.

Marcantonio, miembro de la Cámara de Representantes, declaró que el proyecto Mundt, que será sometido hoy al voto de dicha Cámara, nunca se convertirá en Ley. Otros oradores pidieron ayuda para el nuevo Estado de Israel. Entre las resoluciones aprobadas, figura una dirigida a Marshall pidiendo la ruptura de relaciones con España; otra, dirigida a Trygve Lye, pide que se ponga el llamado caso de España ante el Consejo de Seguridad, "por constituir una amenaza para la paz". También se acordó enviar un escrito a Warren Austin, delegado de los Estados Unidos en la ONU, pidiendo la aplicación de sanciones políticas y económicas contra España. Finalmente, se propuso enviar otro a cada uno de los miembros del Congreso, de protesta contra el proyecto de Ley de Mundt.

"La Pasiónaria" ha hablado por Radio desde Francia, como se había anunciado. Se limitó a enviar un telegrama, que se unió a otros de Picasso y de Lombardo Toledano. Dolores, señalaba en él a "los luchadores proletarios en los Estados Unidos". Otro de los telegramas leídos lo firmaba Luis Fernández, presentado como "general español y comandante de las guerrillas españolas en las fuerzas francesas del interior durante las batallas por la liberación de Francia".—Efe.

200.000 LITROS DE VINO ESPAÑOL A FRANCIA

París.— El Diario Oficial del 16 de Mayo, autoriza la importación de 200.000 hectolitros de vino español. Se trata de vino tinto, de menos de once grados, al precio máximo, en la frontera o puerto metropolitano, de 2.770 francos hectolitro. La liquidación se hará sobre la base de 10'958, francos por peseta.—Efe.

UNA CONFERENCIA EN LA UNIVERSIDAD DE MARYLAND

Washington.— En la Universidad

(Continúa en cuarta página)

"NORTEAMERICA ES RESPONSABLE DE CUANTO SUCEDA EN EL MUNDO"

Así lo asegura el presidente Truman

El Ejército yanqui solicita otro «plan Marshall» para el Extremo Oriente

Washington.—El presidente Truman ha manifestado que los Estados Unidos no son responsables únicamente de los cuarenta y ocho Estados que se hallan entre el Atlántico y el Pacífico, sino de cuanto sucede en todo el mundo, por lo que tendrán que luchar dehodadamente por conseguir una paz verdadera y duradera en el mismo.—Efe.

LA AYUDA YANKI HA EVITADO QUE ITALIA Y GRECIA SEAN COMUNISTAS

Nueva York.— Dwight P. Griswold, jefe de la misión norteamericana para la ayuda a Grecia, ha declarado en una entrevista de Prensa que si no fuera por la ayuda prestada por los Estados Unidos a Grecia, este país e Italia, serían comunistas. Preguntado si el programa de ayuda de los Estados Unidos para resolver el conflicto de trabajo que motivó el que el Gobierno no asumiera la administración de los sistemas ferroviarios del país. Sin embargo, no hay indicio que permitan vaticinar un posible arreglo.—Efe.

PIDEN OTRO "PLAN MARSHALL"

Washington.— El Ejército ha publicado un informe en el cual se recomienda un programa de restablecimiento económico del Japón, Corea e Islas Riu-Kiu. Para ello se deben facilitar doscientos veinte millones al año.

El informe ha sido redactado por una comisión de industriales. Los técnicos del Gobierno aseguran que se trata de un pequeño plan Marshall para el Extremo Oriente, necesario para permitir que el Japón y Corea se abastezcan a sí mismos.

El Japón produce solamente el ochenta por ciento de sus necesidades mínimas en lo que respecta a alimentos y tiene que fabricar productos para pagar las importaciones de alimentos.—Efe.

APROBACION DE UNA LEY

Washington.— La Cámara de Representantes ha aprobado por 319 votos contra 58, la Ley de control de actividades subversivas, cuyo fin es poner coto a las actividades del partido comunista norteamericano.

LA RUINA AMENAZA A LOS SANTOS LUGARES

"Árabes, judíos y la O. N. U. están obligados a cumplir sus acuerdos"

Roma.—El mundo cristiano no puede desinteresarse ni sentirse ajeno a la lucha que se desarrolla actualmente en Palestina, declaró el diario "Il Quotidiano", órgano de la Acción Católica italiana. Agrega que la ruina amenaza a los Santos Lugares, que desde hace veinte siglos son el anhelo del alma cristiana.

"Ambos bandos —escribe— hicieron solemnemente la promesa de respetar los monumentos y edificios religiosos. Ha llegado la hora en que esos dos bandos cumplan lo prometido.

Por otra parte es su recomendación de 29 de Noviembre de 1947, la ONU propugnaba la internacionalización de Jerusalén. Este organismo debe dar ahora una respuesta concreta y no echar en olvido acuerdos de tanta importancia".—Efe.

EL ESTADO HUNGARO Y LA IGLESIA

Budapest.—El ministro de Educación ha declarado que tiene el propósito de realizar las gestiones oportunas para reanudar las buenas relaciones entre el Estado y la Iglesia. Por su parte, el Príncipe de Hungría ha publicado una pastoral en la que ataca la propuesta de nacionalización de las escuelas.—Efe.

CUARENTA Y SEIS MILLONES DE PESETAS IMPORTA EL PLAN INICIAL DE ENSANCHE Y REFORMA INTERIOR DE LA CIUDAD

El transcendental proyecto transformará y ampliará importantes zonas de la capital

Veintiocho millones y medio será el volumen del empréstito proyectado por el Municipio

Presentados con el correspondiente dictamen de las Comisiones de Hacienda y Presupuestos, fueron aprobados ayer por el Excmo. Ayuntamiento los proyectos de Presupuestos extraordinarios de "Reforma Interior y Urbanización" y de "Ensanche", correspondientes al plan inicial de urgente ejecución del Plan general de Ensanche y Extensión, Reforma Interior, Saneamiento y Urbanización parcelar de Burgos y sus barrios y anejos.

Según se detalla en la correspondiente Memoria, el Proyecto de Presupuesto de "Reforma Interior y Urbanización", importa 20.705.261'49 pesetas, así en Gastos como en Ingresos, siendo su resumen por capítulos el siguiente: Obligaciones generales, 1.259.989'08 pesetas; Policía Urbana y Rural, 2.760.262'09 pesetas; Personal y material, 60.000; Salubridad e higiene, 4.656.238'99; Obras públicas, 11.868.784'33; e Impuestos, 100.000, en la parte de Gastos, y en Ingresos: Aprovechamiento de bienes comunales, 3.029.700 pesetas; Eventuales y Extraordinarios, 15.250.000, y Contribuciones especiales, 2.425.561'49.

Se contemplan las partidas necesarias para la ejecución de los proyectos de instalación y mejora del alumbrado público en los sectores del Interior previstos en el Plan de urgente ejecución; adquisición de terrenos que se cederán a la Dirección General de Prisiones a fin de construir la nueva Prisión Provincial; construcción del colector de alcantarillado Norte desde la Plaza de Castilla al eje de la carretera de Santander; ampliación y nuevas construcciones en el Cementerio de San José; nuevo edificio de Parque de Bomberos y Almacenes y proyecto complementario de reforma del Teatro Principal; apertura de la nueva Vía de la Catedral; expropiaciones en la Plaza de Vega y calle de San Lesmes; adquisición del Parque de Artillería; ejecución de obras de pavimentación de diversas vías del interior correspondientes al proyecto del nuevo Colector y otras como las de San Juan y la Puebla.

Los ingresos se nutren con la aplicación de los procedimientos contributivos especiales, el producto de ventas de solares sobrantes de urbanizaciones y la parte correspondiente del empréstito, del que se aplicarán a este Presupuesto 13.250.000 pesetas.

El proyecto de Presupuesto de "Ensanche" asciende a 25.479.393'59 pesetas, que se distribuye por capítulos en Gastos: Obligaciones generales, 2.116.592'05; Policía urbana y rural, 7.531.280'25; Personal y material, 75.000; Salubridad e Higiene, 4.328.851'91; Obras Públicas, pesetas, 11.309.675'38, e Impuestos, 118.000, en Ingresos: Aprovechamiento de bienes comunales, 11.516.000; Eventuales y Extraordinarios, 13.250.000 y Contribuciones especiales, 713.393'59.

(Pasa a última página)

Ocho mil dólares de pérdida por una discusión sobre una paca de alfalfa

Cecil de Mille expone sus puntos de vista sobre los sindicatos yanquis

WASHINGTON.— Crónicas radiotelegráficas de nuestro enviado especial. (Prohibida la reproducción)

Cecil de Mille, el viejo maestro que sólo hace películas épicas de millones de dólares, está conforme con las huelgas, los espiquetes y todas las demás armas que los sindicatos tienen en su mano para demostrar que hacen algo, además de recaudar cotizaciones. Pero quiere que el mosaico social se complete con otra ley garantizando a cualquier individuo el derecho a trabajar siempre que sea capaz y encuentre un patrono que lo contrate.

Esto es lo que ha dicho cuando le llamaron a declarar ante un comité de la Cámara de Representantes que está buscando puntos flojos y puntos fuertes en la complicada trama sindical.

Parece ser que el sindicalismo tiene un buen escenario en Hollywood y que si es difícil hacer películas épicas con grandes movimientos en masa no lo es menos entender la Jurisdicción sindical.

De aquí la presencia de Cecil de Mille en un comité de la Cámara.

El gran productor, que parecía más majestuoso al declarar que cualquier senador, no hizo otra cosa que describir a grandes rasgos un guión para Boris Karloff. «Deseo hombres en menos de media hora —dijo— podrían paralizar a toda Norteamérica. No dijo cuántos pero sí a entender que son los jefes de los grandes sindicatos de ferrocarriles, comunicaciones, minas, acero y automóviles.

Cecil de Mille tiene muchas experiencias con los sindicatos. En 1934 la Federación Americana de Artistas de Radio, un sindicato afiliado a la Federación Americana de Trabajo, le suspendió como sindicato por negarse a contribuir con un dólar a una colecta para la reelección de Roosevelt. Desde entonces no ha podido aparecer ante un micrófono para hablar por cuenta de un tercero. Desde entonces ha venido perdiendo los 10.000 dólares semanales que le daban por hacerlo.

Pero esto no es lo que le preocupa a De Mille. Lo que le vuelve verdaderamente loco es que la huelga, esa protuberancia de la garganta humana más marcada en los hombres que en las mujeres, la hayan tomado los sindicatos de Hollywood como línea divisoria para sus pleitos jurisdiccionales.

Dejemos al representante Fred Hartley, coautor de la famosa ley Taft-Hartley, introducir un tema tan fascinante.

«Es cierto —preguntó al productor— que allí en Hollywood un sindicato se encarga del maquillaje de un actor de la huelga para arribar y otro sindicato de la huelga para abajo?»

El productor de películas épicas de grandes masas, de millones, no pasa muchas amarguras cuando la línea divisoria de dos sindicatos rivales vino a confundirse. Tiene un hito tan marcado como la huelga de Gary Cooper. Los problemas comienzan allí donde no hay huelgas para establecer líneas.

«Diganos, diganos —exclamó el representante John Lesinko de Michigan, haciendo campanear la suya. ¿Es que las cosas van así de mal en Hollywood?»

«Bastante mal —carraspeó De Mille, y recordó una escena de su última película. En ella, Paulette Goddard tenía que posar graciosa y guapamente dando a un caballo un poco de heno.

«Para ello adquirimos una paca de alfalfa —dijo De Mille— se dieron las luces, sonó la voz sacadora y las cámaras estaban listas a rodar. Yo entonces pedí que la paca de alfalfa quedara un poco más en primer término. Empezó a moverla un tramoyista de interiores. Pero al instante otro camarada de exteriores —levantó la mano y dijo: Alto.

«Derrotado, de Mille ordenó que se apagaran las luces. Los artistas volvieron a sus jugos de «gin rummy» o de póker y, entre tanto, se intentó llegar a la media del conflicto.

«Entonces descubrí que los tramoyistas de parques y jardines consideraban la alfalfa como un artículo de su especialidad y a ellos les correspondía moverla. ¿No es una planta? arguyeron. «Veamos el contrato de trabajos.

Pero los tramoyistas de interiores clamaron que una paca de alfalfa es una paca de alfalfa y que como tal entra de lleno en su Jurisdicción. Discutieron durante un buen rato y, al fin, se llegó a una tregua de concordia avilando todos a someterse a un laudo, previa consulta a sus abogados en Los Angeles.

«El mediador —prosiguió De Mille— examinó la alfalfa. Después interrogó a ambas partes. Todo esto tomó tiempo. Tres horas y media para mayor exactitud. Pero, al fin, emitió su fallo. Dictaminó que cuando una paca de alfalfa está marchita su manejo corresponde a los tramoyistas interiores y que cuando está verde a los tramoyistas de parques y jardines.

«Una bella decisión salomónica —aventuró el representante Lesinko. De Mille entonces declaró que él no puso ningún veto a la decisión. Lo que le había puesto como para pedirle un favor fueron los 8.000 dólares de retraso que le había costado el pleito jurisdiccional.

MANUEL CASARES

Campeonato de España de Montaña en ciclismo



Bilbao.—El vencedor del campeonato, Poblet, seguido de Bernardo Ruiz, a su llegada a la meta.—(Foto Cifra)

Fortísima tormenta en Arcos de la Llaná

Cayeron granizos que llegaron a pesar 200 gramos y se calcula se ha perdido gran parte de la cosecha

OTROS VARIOS PUEBLOS RESULTARON DAMNIFICADOS
Ayer recibimos en esta Redacción la noticia de una tempestad de Arcos de la Llaná, presidida por el alcalde de dicha localidad...

SE APRUEBAN LOS PRESUPUESTOS DEL PLAN INICIAL PARA LA URBANIZACION Y ENSANCHE DE LA CIUDAD

La rifa para el Hospital de San Juan produjo un beneficio de 31.650 pesetas

Sesión de la Permanente
Bajo la presidencia del alcalde don Carlos Quintana y con asistencia de los tenientes de alcalde señores López Monto, López Arroyo, Rojas y Alvarez Viquez, celebró ayer tarde sesión la Comisión Permanente municipal...

LOS DEPORTES

Hoy comienza a disputarse el II Gran Premio "Marca"

El día 26 llegarán los corredores a Burgos

El domingo se inicia en esta ciudad la temporada ciclista
Madrid. — Hoy, día 20, a las cinco de la madrugada dará comienzo la carrera ciclista II Gran Premio "Marca"...

RETAZOS

La "squadra azul" vapuleada por los "pros" ingleses
El domingo último, en fútbol y en el ámbito internacional, ha tenido como nota predominantemente, la rotunda victoria de la selección inglesa sobre la escuadra azul...

Fuera de convocatoria

La comisión que estudia de los siguientes documentos:
Oficio de la Administración del Hospital de San Juan y Casa Refugio dando cuenta de la recepción de los siguientes donativos...

Sesión del Pleno

A continuación y bajo la presidencia del señor Quintana quedó constituido en sesión Pleno municipal. Asistieron los capitulares señores López Monto, López Arroyo, Rojas, Alvarez Viquez, García Almoneda, Campo, Arroyo, Carbonell, Burgos, Nebreda, Angulo y Martín Cortezón...

ENTIDAD

de Servicios Médicos desea agentes en pueblos y capitales de Castilla la Nueva. Escribir: Valencia, 200, pral. BARCELONA

CAGIGAS
GARAGE con serbia vigilancia permanente y ruedas nuevas rápidas de cámaras y cubiertas
RECAUCHUTADOS
GENERAL MOLA, 7 - TEL 1447 - BURGOS

OPOSICIONES SECRETARIOS 3.ª CATEGORIA ACADEMIA POLITECNICA

BANCO NUEVA HISPANIA SOCIEDAD COOPERATIVA DE AHORRO Y CREDITO

FUNDADA EN EL AÑO 1917
Autorizado por la ley de 30 de Junio de 1887. Intervenida por el Estado (R. O. de 29 de Marzo de 1929)
Domicilio Social: Via Layetana, 13, BARCELONA

AYER FUE ENTERRADA LA VICTIMA DEL TRAGICO SUCESO DE "LA CANAL"

Parece que el crimen se cometió entre las nueve de la noche del domingo y la una de la madrugada del lunes

Sigue envuelto en el mayor misterio el suceso ocurrido en la noche del domingo. El Juzgado de instrucción, secundado por las fuerzas de investigación y policía, continúa la práctica de diligencias en orden al esclarecimiento del hecho...

REPORAJE DEL DIA

Tres principales períodos de experimentos ha tenido la historia de la bomba atómica. Los primeros se celebraron en el desierto de Nuevo México en la Primavera y el Verano de 1945...

Educación Nacional

Delegación Administrativa de Enseñanza Primaria
TITULOS
Se ha recibido en esta Delegación, el título profesional de enfermera de doña María Gloria Miguel Miguel...

El domingo juega en Zalorre el Zamora

Con anterioridad, se celebrará el partido Peña Murillo - San Julián
El domingo tenemos en Burgos el primer partido correspondiente al Torneo Federación. El Zamora, un equipo a quien hace varias temporadas no se le ve actuar...

VENTA DE CASA

Tres pisos y planta baja, calefacción Individual, 4 habitaciones, cocina y cuarto de baño, garage, amplio jardín, con gallinero, sita en calle Villalonga. Buen precio. Informes: Plaza de Vega, 27 y 29. Oficinas.

VINOS FINOS DE MESA
La Rioja Vitícola
J. LAGUNILLA y CIA - VITI-VINICULTORES
CENICERO (RIOJA ALTA)
Depósito: FRANCISCO DIEZ, Calle Madrid, 65. Teléfono 1823.

BANCO ESPAÑOL DE CREDITO
SUCURSAL DE BURGOS
Almirante Bonifaz, 24, (edificio de su propiedad)
CAJA DE AHORROS
Libretas ordinarias a la vista 2%
SUCURSALES EN LA PROVINCIA: ARANDA DE DUERO, BRIVIESCA, LERMA, MELGAR DE FERNAMENTAL, PRADOLUENGO, ROA DE DUERO, VILLADIEGO Y VILLACARO

Viguetas castilla
DE ALTA RESISTENCIA
Almacenes José Cámara. Ingeniero de Caminos
San Pedro y San Felices, 22 y 24. - Tlf. 1888. - Burgos

Tres veces al año



debe hacerse un tratamiento con Depurativo Richelet porque beneficia el estado general de las personas afectadas por

- + ENFERMEDADES DE LA PIEL
+ DOLORES REUMATICOS
+ MALES DE LAS PIERNAS
+ ESTADOS CONGESTIVOS

Depurativo Richelet

Los efectos purificadores del Depurativo Richelet contribuyen a eliminar los venenos úricos y a normalizar la circulación de la sangre...

O CASION

Vendo la maquinaria de fábrica gasólicas y síncas, con envases, patente y cupo.
CANTERO Concepción, 2

